

**Kategorija:** Afrodizijaci

Španska mušica

Šifra proizvoda: 800010**Stara cena:** 1490 RSD**Ušteda:** 700 RSD**Akcijska cena:** 790 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.06.2024. do 31.12.2025.

Dobrodošli u naš online svet strasti i uzbuđenja, gde možete pronaći sve što vam je potrebno za ispunjenje svih vaših želja i fantazija. Sa ponosom vam predstavljamo jedan od najpopularnijih proizvoda u našoj ponudi - **španska mušica**. Ovaj izvanredan afrodizijak je stvoren kako bi vam pomogao da postanete nezaustavljiva ljubavnica prepunog samopouzdanja i strasti.

Zamislite ove uzbudljive večeri kada želite da iznenadite svog partnera i pretvorite ga u požudu. Sve što je potrebno je da unesete nekoliko kapi ove čarobne tečnosti u bilo koje piće, i već za 30 minuta bićete spremni da se prepustite najstrastvenijim trenucima u svom životu. **Španska mušica** je pažljivo formulisan afrodizijak koji se izdvaja po svojoj prirodnosti i bezbednosti. Potpuno je bezopasan za vaše zdravlje i ne postoje poznate kontraindikacije, što ga čini idealnim izborom za svaku ženu koja želi da unapredi svoj ljubavni život.

Odaberite **špansku mušicu** i oslobodite svoj puni potencijal u spavaćoj sobi. Njena magična formula poboljšava seksualnu želju i prokrvljenost u vašim najosetljivijim erogenim zonama, čineći svaku sekundu vođenja ljubavi intenzivnijom i neodoljivijom. Zamislite sebe kako preuzimate kontrolu, prepuštate se strasti i postajete prava seks mašina u rukama vašeg partnera.

Ovaj fantastični eliksir dolazi u praktičnom pakovanju od 20 ml, što znači da možete uživati u njegovim blagodatima mnogo puta. Iskoristite prednosti modernog sveta i naručite **špansku mušicu** iz udobnosti svog doma. Naš online sexy shop ne samo da nudi najkvalitetnije proizvode iz sexy shop industrije, već i garantuje diskretnu dostavu na vašu adresu. Tako ćete svoja intimna zadovoljstva moći da sačuvate samo za sebe i svog partnera.

Nemojte čekati ni trenutak duže. Naručite **špansku mušicu** još danas i otkrijte zašto je ovaj proizvod već 15 godina najprodavaniji erotski dodatak u Francuskoj. Priključite se hiljadama zadovoljnih korisnika koje su već doživele neverovatne transformacije u svom seksualnom životu.

Neka vaše noći budu ispunjene strašću i obostranim zadovoljstvom.

Naša online prodavnica posvećena je pružanju najfinijih proizvoda za odrasle, uključujući igračke za odrasle, erotske dodatke, i mnoge druge artikle koji će vaš ljubavni život podići na viši nivo. Poverenje koje nam poklanjate, mi uzvraćamo najvišim standardima kvaliteta i usluge. Vaša privatnost je naš prioritet, zato svaki proizvod dolazi upakovan diskretno, tako da možete biti sigurni da će vaša narudžbina ostati samo vaša tajna.

Naše zadovoljstvo leži u vašem zadovoljstvu. Uz **špansku mušicu**, vaše noći će biti ispunjene strašću i nezaboravnim trenucima vođenja ljubavi. Prepustite se ovom magičnom afrodisijaku i postanite nezaustavljiva ljubavnica koja osvaja svakim svojim pokretom.

Naručite svoj magični eliksir danas i započnite putovanje ka noćima ispunjenim strašću sa **španskom mušicom!**

Deklaracija

Model:	Španska mušica 800010
Naziv i vrsta robe:	Afrodisijaci
Barkod:	3548960010013
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 800010-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="800010-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR